

Eidgenössisches Departement für Wirtschaft, Bildung und Forschung WBF Staatssekretariat für Wirtschaft SECO



Schuldenrufe - Appel aux créanciers - Diffida ai creditori

ZWEITE VERÖFFENTLICHUNG

1. Name und Sitz der GmbH:

SC Technology GmbH (SC Technology GmbH)

SC Technology GmbH (SC Technology Sàrl) (SC Technology Ltd Liab. Co.), Hendschiken

2. Bisheriger Nennwert des Stammkapitals: CHF 1'955'000.00

3. Neuer Nennwert des Stammkapitals: CHF 455'000.00

4. Herabsetzungsbeschluss durch: Beschluss der Gesellschafterversammlung

5. Datum: 09.11.2017

6. Ablauf der Anmeldefrist für Forderungen: **15.01.2018**

7. Anmeldestelle für Forderungen:

RA lic. iur. Paul Hofer M.B.L.-HSG, Bruggerstrasse 21, 5400 Baden

8. Hinweis: Die Gläubigerinnen und Gläubiger können unter Anmeldung ihrer Forderungen Befriedigung oder Sicherstellung verlangen.

Paul Hofer 5400 Baden

03868667

